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Liczba 78 stanowi 150% liczby c. Wtedy liczba c jest rowna
A. 60 B. 52 C. 48 . 39

78 — 150%
¢ — 100%

78 - 100% = 150% - C
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Liczba 977:3" jest rowna
A, 27 B. 9! C. 310

9 = 3°

(g)—.l[l' - {32}-“} - 3—2[!

3—20 . 319 _ 3—20-1—19 _ 3—1
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Wartosc wyrazenia 7. (v2 - 3) + 3 (v

i
A, 5 !l.f‘!T: B.S5 C. 54 '_f....-"ﬁ

V2(V2-V3)=v4-V6=2-V6

V3(vV2-v3)=vB-v0=v6-3

29— vV6+v6—-3=-1



Liczba lagml ~ § + logss jBst rowna
log,b=c

a“=b

logs:s 1 = c

25" =1



(a—b)?=a’~2-a-b+b

(a+b)P=a*+2-a-b+ b

V=5 |

Liczba (1 + /5! - (1 = /5 jest rowna
A0 B. (-10) C.4.% D. 24+ 2,/%

1+ VE) =12 +2.1-VB+VE =142V5+5 =6+2v5

1-vEP =12—-2.1.-vVE4+ VB =1-2VE+5=6-2v5

6+ 2v5 — (6 —2v5) = 6+ 2v5 — 6+ 2v5 = 4v5
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Funkgis Fwadratowa Ax) = -Mx - Jir - ¥ Licgy b, & o fhdeyen) micjiessi sarowymi
Tunlecji £ Zatem: »
Aox 4= | By =p==il Cony = ay= 11 g =x,=-31

-3z —-2)(z—-9)

T1+zT2=24+9=11
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Réwname m — ﬂ

x—4=0 r+4=0
x=d T =—4

D:z e R—{-4,4}




10. Nierownosci

Dana jest nierdwnosé:
IE--EIEE 5 - ol o —— =
1/ \1 Rozpatrzymy
dwa przypadki
x—32>5 z—3< -5
x> 8 z< -2

Przenosimy liczby na
prawg stone
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Odpowied? z: (oo, ~2],[8,+00)

2 %
&
Pamietaj o znakach !

Koteczko zamalowane, jesli znak wigksze
bgdz rowne lub mniejsze badz rowne

Koteczko Puste, jesli znak wieksze lub
mniejsze
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43 —4r-12=0
3+ 322 — 42 —-12=0

z’(x+3) —4(z+3)=0
(z° —4)(z+3) =0

z?—4=0
r+3=0

r=—3
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Kal a jest ostry | cosa = % Wiedy gin & jest rdwny.
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sin“a + cos® e = 1
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Xy x4
W ukladzie wspdlrzedmych dane sa punkity A={a,6) oraz B={7b).

Srodkiem odcinka AB jest punkt M={3,4). Wynika stgd, ie:

Av=5ih=5 BRi==1ibk=1 Ca=4ibh=1D Ba=—41k= =]
T+ T -
g gy Y1ty

2 2

Sz = Sy=4

I =a Yy =6

g = ya=b

=ﬂ+7 6+ b
2 =g

6=a+4+7 §=6+0b

a= -1 h=2



Zadania domowe

1. Oblicz 2:8-¢
817. 45

2. Oblicz 2logy 6 — log, 4

3. ROZWIQZ 34 _ 5(2 - 22) < 22+ 6
4, Rozwigz (V2 + 3)?

5. Rozwigz 122° + 6z — 36z — 18 =0
6. Rozwiaz 2v12 — 6v3 + V27
. : , B .
7. Wiedzac,ze sina= 3 Oblicz cos
8. Oblicz objetosc szescianu o boku rownym 5 cm
9. Oblicz srodek odcinka jesli A(3,4) B(5,-1)

10. Oblicz jaka miare ma najmniejszy kat
wiedzac, ze stosunek katow wynosi 1:2:3



